

Poslano: 27. lipnja 2023. u 12:44

Primatelj: Načelnik općine Karlobag, g. Boris Smojver

Predmet: Molimo pojašnjenje krivih podataka u vašim imovinskim karticama

Poštovani gospodine Smojver,

U cilju informiranja javnosti o transparentnosti javne uprave u Karlobagu, trenutno istražujemo vaše imovinske kartice i o istome pišemo niz članaka na našem portalu Karlobag.eu. Tijekom naše analize uočili smo velike nelogičnosti i određene netočne podatke. Kako bismo našim čitateljima prenijeli što točnije informacije, molimo vas da nam pojasnite:

1. Smatrate li da su netočne informacije u vašim imovinskim karticama rezultat neznanja, nedovoljno uložene truda ili su nešto treće?
2. Ukoliko smatrate da su greške proizašle iz manjka znanja, molim pojasnite našim čitateljima prednosti diplomiranog ekonomista koji ne može ispravno ispuniti imovinsku karticu?
3. Prema Zakonu o sprječavanju sukoba interesa iz 2011., smatrate li da ste bili obvezni predati svoje imovinske kartice prije 2013.? Ako jeste, zašto je vaša prva imovinska kartica dostupna na stranicama Povjerenstva za sukob interesa tek iz 2013. godine?

Imovinska kartica predana 16. srpnja 2013.:

4. U kolonama "Iznos plaće dužnosnika na godišnjoj razini" naveli ste neto plaću u iznosu 147.135,64 kn i bruto plaću u iznosu 101.402,64 kn. Vi, kako diplomirani ekonomist, uvidate li pogrešku? Možete li nam pojasniti kako je ovo moguće?
5. U rubrici "Poslovi koje je dužnosnik obavljao ili obavlja" navedeno je da ste od 2009. do 2013. godine obavljali dužnost zamjenika načelnika općine. S obzirom na vašu godinu rođenja i završeni Ekonomski fakultet (godina rođenja poznata redakciji) dali je ispravno zaključiti da vam je općina Karlobag prvi (i jedini) poslodavac, odnosno da nemate drugog radnog iskustva, i da nemate stvarnog uvida u realni sektor i stoga možda ne možete potpuno razumjeti potrebe građana i gospodarstva u tržišnoj ekonomiji koje se u mnogočemu razlikuje od planske?

Imovinska kartica predana 20. prosinca 2013.:

6. U rubrici "Podaci o nekretninama" uočili smo da se u periodu od 157 dana od prethodne imovinske kartice površina vaše kuće s okućnicom povećala s 22,91 m² (20.000,00 kn) na 651 m² (150.000,00 kn). Možete li ovo pojasniti? Također, cijena po kvadratu je smanjena sa 872,98 kn (16. srpnja 2013.) na 230,41 kn (20. prosinca 2013.). Imate li komentar na ovu promjenu?
7. U rubrici "Podaci o pokretninama", za osobni automobil VW Golf 6, 2010. godište, u kartici predanoj 16. srpnja 2013. naveli ste način stjecanja kao "Od nesamostalnog rada – plaća" i "Zaduženjem kod banke - kredit". No, u kartici predanoj 20. prosinca 2023. navodite način stjecanja kao "Darovnim ugovorom" i "Zaduženjem kod banke - kredit". Kako ste u periodu od 157 dana prešli s načina stjecanja "od nesamostalnog rada" na "darovni ugovor" za istu pokretninu koja je već u naravi bila vaša, s obzirom da u prethodnoj kartici ne spominjete suvlasnika pa je nejasno tko vam je mogao pokloniti auto za koji ste prethodno ustvrdili da je vaš?

8. Imovinske kartice za 2014., 2015. i 2016. godinu nisu objavljene na stranicama sukobinteresa.hr. Jesu li one predane ili smatrate da ih niste trebali predati?

Budući da radimo seriju članaka na ovu temu, ostala pitanja povezana s vašim kasnijim karticama dostavit ćemo naknadno. Također, budući da smo uvjereni da nemate što skrivati, unaprijed vam zahvaljujemo na odgovorima i komentarima.

Također vas molimo da nam pošaljete katastarske čestice za 24-23 nekretnine koje navodite u svojim kasnijim imovinskim karticama (podatke o česticama nećemo javno objaviti). Ovi podaci su nam potrebni za analizu utjecaja izgrađene infrastrukture i namjene/prenamjene okolnog zemljišta od 2009. do 7 godina po završetku vašeg mandata. S obzirom da su ovo javno dostupni podaci, do njih možemo doći i sami drugim legalnim sredstvima (također poštujući GDPR odredbe).

Sva ova pitanja, kao i ona koja se tiču vaših kasnijih imovinskih kartica nedavno smo uputili i Povjerenstvu za sukob interesa, a usporedne odgovore planiramo objaviti kako bi naši čitatelji dobili cjelovitu sliku transparentnosti načelnika općine Karlobag.

Molimo pročitajte našu izjavu o transparentnosti na dnu ovog dopisa, i također moramo napomenuti da smo upravo objavili članak na našem portalu i Facebook stranicama u skladu sa temom ovog e-maila.
<https://karlobag.eu/politika/karlobag-u-fokusu-neocekivane-nelogicnosti-u-imovinskim-karticama-nacelnika-b7o17>

Svako dobro,
Domagoj Skledar
Urednik, Karlobag.eu

Napomena:

Naš svaki upit prema službenim tijelima na svim razinama se automatski pohranjuje na vremenski kontroliranim serverima izvan Hrvatske. Ovo je automatiziran proces koji se ne može prekinuti jednom kad je pokrenut i završava se 7 dana nakon slanja upita objavljivanjem informacija o postavljenom upitu, eventualnom odgovoru i trenutku kada je odgovor zaprimljen. Isto se objavljuje na našem portalu, ali neovisno

od našeg portala i na partner portalima u EU. Ovo je standardni postupak koji slijedimo prema naputcima naših partnera kako bismo osigurali transparentnost rada tijela javne uprave, ali i našeg portala.

Primljeno: 27. lipnja 2023. u 13:06

Pošiljatelj: Načelnik općine Karlobag, g. Boris Smojver

Predmet: Molimo pojašnjenje krivih podataka u vašim imovinskim karticama

Poštovani g. Skledar,

ovim putem Vas upozoravam da ću ukoliko nastavite svoj osobni rat protiv mene biti primoran pokrenuti privatnu parnicu protiv Vas radi konstantnog vrijeđanja mene u funkciji načelnika i kao osobe. Ne ulazeći u Vaše psihičko stanje ovim putem Vas također obavještavam da nećemo odgovarati na Vaše upite izmišljenog portala koji ste pokrenuli samo da bi vodili osobni rat protiv općine radi toga što smo vam uskratili dozvolu za prekop ceste. Nikakve vrste ucjena ni pritisaka koje na različite načine želite izvršiti na nas neće dovesti do toga da će Vam se odobriti prekop ceste radi nelegalnog građevinskog zahvata. Ako Vas to zabavlja slobodno uživajte, ali Vam napominjem da će svaka neistina protiv rada Općine Karlobag kao jedinice lokalne samouprave također rezultirati pokretanjem postupka zaštite pred nadležnim institucijama.

S poštovanjem,
Boris Smojver

Poslano: 27. lipnja 2023. u 14:22

Pošiljatelj: Načelnik općine Karlobag, g. Boris Smojver

Predmet: Molimo pojašnjenje krivih podataka u vašim imovinskim karticama

Poštovani g. Smojver,

Molim vas probajte odvojiti svoje „profesionalno“ od „privatnog“ obnašanja.

Prijetnje koje ste izrekli ovaj puta neću uzeti za zlo već ću ih pripisati vašem neiskustvu, ali sam iste i pribilježio za ubuduće i poslao kao odgovor na ovaj mail u Hrvatsko društvo novinara.

Ne vidim s kojim pravom se pozivate na moj privatni upit oko prokopa puta kao argument zastrašivanja u cilju prekida objavljivanja novinskih članaka o vašim imovinskim karticama koje su javno dostupne ili svim drugim temama kojima se bavimo.

Također me iznenađuje kako sebi uzimate za pravo da se postavljate instancu iznad svih onih koji su potvrdili legalnost neke građevine, ali to je očito vaš privatni problem, a ja ne želim svoju profesionalnu komunikaciju s načelnikom općine spuštati na privatni nivo Borisa iz Karlobaga niti vaših privatnih problema. Naravno, uvijek možemo ako želite privatno popiti kavu ili pivu, ali ne zbog prokopa puta niti zbog portala karlobag.eu niti općine Karlobag već zato što volim popiti kavu ili pivu.

Povezano za privatnu parnicu, zamolio bi vas da je pokrenete odmah. Tu staje moj svaki komentar o tome.

Povezano za vašu kvalifikaciju „izmišljenog“ portala, tu se apsolutno slažem sa vama. Portal je izmišljen, ja sam ga izmislio kao i brojne druge te će kao i brojni drugi nastaviti sa radom sukladno zakonima RH/EU, a vi si opet dajete za pravo odlučivanja o bitnosti ili nebitnosti svega u svemu, a to vam gospodine Boris po mom (ovaj puta privatnom) mišljenju ponajviše govori o Vama.

„svaka neistina protiv rada Općine Karlobag kao jedinice lokalne samouprave također rezultirati pokretanjem postupka zaštite pred nadležnim institucijama“ - ovo je vaša dužnost i molim Vas da mene ili portal tužite odmah ako smatrate da ste oštećeni (općina) ili ako mislite da sam ja prešao granicu slobode govora i/ili portal Karlobag.eu granicu novinarske slobode.

Za pred kraj. Gospodine općinski načelniče, niti Vas u jednini, niti vas u množini (mi u vašem dopisu) nitko ne može natjerati da odgovarate izmišljenom ili pogotovo ne izmišljenom portalu, ali ništa ne bi postojalo da nije izmišljeno (osim Boga), a samo sudskim putem možete meni kao uredniku portala zabraniti da i dalje pitam, a ponekad je g. načelniče izostanak odgovora i najbolji odgovor. Nadam se da se slažemo da u demokraciji javnost, a ne pojedinci odlučuju što je njima zanimljivo ili ne pa tako i dali će „izmišljeni“ portal biti posječen ili ne.

I za sami kraj i sada osobno: g. Boris ovim putem Vam se ispričavam ako ste se na bilo koji način bilo kojim mojim postupkom našli privatno uvrijeđeni, to mi na osobnoj razini nikada nije bio cilj i ako je tako ispalo još jednom izražavam svoje najdublje žaljenje i još jednom primite moju ispriku.

Svako dobro,
Domagoj Skledar